

**Амур-Нижньодніпровський районний суд міста Дніпропетровська**49083, м. Дніпро, вул. Новоселівська, буд. № 9, тел. (056)720-90-06 e-mail: inbox@an.dp.court.gov.ua**ПОВІДОМЛЕННЯ ДЛЯ ЗАСЕНКО ІРИНИ ВАСИЛІВНИ**

Амур-Нижньодніпровський районний суд м. Дніпропетровська (49083, м. Дніпро, вул. Новоселівська, 9) розглядає заяву приватного виконавця Григорчук П.В. про видачу дублікату виконавчого листа від 03.11.2016 року по справі № 227/1288/16-ц про стягнення з Засенко Ірини Василівни на користь публічного акціонерного товариства "ПУМБ" заборгованості в розмірі 125629,77 грн.

Засенко Ірина Василівна, останнє відоме суду місце реєстрації та проживання за адресою: Донецька область, м. Авдіївка, б. Шевченко, 3/28 викликається на 11.00 годину 04 лютого 2025 року до Амур-Нижньодніпровського районного суду м. Дніпропетровська для участі у судовому засіданні, як заінтересована особа (боржник).

У зв'язку з тим, що АТ «Укрпошта» не здійснює пересилання пошти на територію м.Авдіївка Донецької області, Амур-Нижньодніпровський районний суд м.Дніпропетровська не має можливості надіслати на поштову адресу Засенко І.В. судову повістку про виклик та супутні процесуальні документи по справі.

Відповідно до ст. 12-1 Закону України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України», Якщо остання відома адреса місця проживання (перебування), місцезнаходження чи місця роботи учасників справи знаходиться на тимчасово окупованій території, суд викликає або повідомляє учасників справи, які не мають електронного кабінету, про дату, час і місце першого судового засідання у справі через оголошення на офіційному веб-порталі судової влади України, яке повинно бути розміщене не пізніше ніж за двадцять днів до дати відповідного судового засідання.

Суд викликає або повідомляє таких учасників справи про дату, час і місце інших судових засідань чи про вчинення відповідної процесуальної дії через оголошення на офіційному веб-сайті судової влади України, яке повинно бути розміщене не пізніше ніж за десять днів до дати відповідного судового засідання або вчинення відповідної процесуальної дії.

З опублікуванням такого оголошення відповідач вважається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи.

Примітка: з усіма судовими документами по справі Засенко І.В. має можливість ознайомитись на офіційному веб-порталі судової влади з посиланням в Єдиному державному реєстрі судових рішень (<http://www.reyestr.court.gov.ua/> [https:// https://reyestr.court.gov.ua/Review/119713503](https://reyestr.court.gov.ua/Review/119713503)) посилаючись на єдиний унікальний номер справи 227/1288/16-ц.

Суддя
Амур-Нижньодніпровського районного суду
м. Дніпропетровська

Андрій КОШЛЯ

